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ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΜΑΣ

Οι  επιτροπές  αγώνα  Αττικής  του  ΠΑΜΕ  Εκπαιδευτικών χαιρετίζουν  τους  δεκάδες  χιλιάδες 
απεργούς που  έδωσαν  δυναμική  απάντηση  στην  εργοδοσία,  την  κυβέρνηση  και  τα  κόμματα  της 
πλουτοκρατίας,  με  τη  συμμετοχή  τους  στα  μπλοκ  του  ΠΑΜΕ  στη  48ωρη  απεργία  19-20/10.  Το 
πολυνομοσχέδιο-λαιμητόμος  είναι  «παράνομο»  στη  συνείδηση  των  εργαζομένων,  το  οργανωμένο  ταξικό 
συνδικαλιστικό κίνημα θα απειθαρχήσει, θα βάλει εμπόδια στην υλοποίησή του. 
Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τους  εκατοντάδες εκπαιδευτικούς του ΠΑΜΕ, που όλο το προηγούμενο διάστημα, 
σχολείο  το  σχολείο,  μαζί  με  τους  μαθητές  και  τους  γονείς,  σταθήκαμε  απέναντι  στην  κυβερνητική 
τρομοκρατία, στα «μαύρο μπλοκ» εισαγγελέων, αστυνομίας και «αγανακτισμένων» διευθυντών και γονιών, 
που προσπάθησαν να καταστείλουν τις μαθητικές κινητοποιήσεις.     

Καταδικάζουμε τη δολοφονική επίθεση κράτους 
και παρακράτους που δέχθηκε το μπλοκ του ΠΑΜΕ την 
Πέμπτη  20/10  στο  Σύνταγμα  που  σαν  στόχο  είχε  να 
διαλύσει  τη  συγκέντρωση,  να  τρομοκρατήσει  το  εργατικό 
κίνημα,  χτυπώντας  το  πιο  πρωτοπόρο  κομμάτι  του.  Η 
προσπάθειά  τους  απέτυχε.  Οι  δυνάμεις  του  ΠΑΜΕ  δεν 
λύγισαν, έμειναν μπροστά στη Βουλή, παρά τη «βροχή» από 
πέτρες, βόμβες μολότοφ, χειροβομβίδες κρότου λάμψης και 
δακρυγόνα. Δεν λύγισαν παρά τους δεκάδες τραυματίες και 
τον  ένα  νεκρό  συνδικαλιστή  του  ΠΑΜΕ. Το  οργανωμένο 
ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, οι χιλιάδες των διαδηλωτών, 

έδειξαν ότι μπορούν να αντιμετωπίσουν και την πιο βίαιη προσπάθεια καταστολής του λαϊκού κινήματος. 
Έκπληξη  προκαλεί  η  στάση  των  δυνάμεων  του  ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ,  αλλά  και  αρκετών  σχημάτων  των 

Παρεμβάσεων, στις Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ και των Συλλόγων που ακολούθησαν σε όλη την Αττική, 
την  Παρασκευή  21/10.  Παρότι  η πλειοψηφία των  συλλόγων  υπερψήφισε  το  ψήφισμα καταδίκης  που 
κατέθεσαν  οι  δυνάμεις  του  ΠΑΜΕ, οι  εν  λόγω  παρατάξεις  αναπαρήγαγαν  με  περισσό  θράσος  τα 
επιχειρήματα του Πάγκαλου, του συγκροτήματος Αλαφούζου (ΣΚΑΪ, ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, κτλ), του ΒΗΜΑτος 
και ό,τι πιο αντιδραστικού είχε να παρουσιάσει το αστικό σύστημα.  Είτε εξίσωναν τους διαδηλωτές του 
ΠΑΜΕ με τους πληρωμένους δολοφόνους, μιλώντας για «εμφύλιο», είτε αναπαρήγαγαν τις κραυγές των 
παρακρατικών  την  ώρα  της  επίθεσης,  όπως  «το  Σύνταγμα  δεν  είναι  τσιφλίκι  του  ΠΑΜΕ». 
Χαρακτηριστική της πολιτικής κατρακύλας του ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ είναι η μνημειώδης ατάκα του στελέχους του 
Συνασπισμού Π. Σκουρλέτη στο MEGA, όπου σε κατάσταση «οπορτουνιστικής μέθης» είπε: «Καταρρίφθηκε 
ο μύθος των περιφρουρημένων κινητοποιήσεων».

Μετά  τη  μεγάλη  επιτυχία  της  48ωρης  απεργίας, 
συνεχίζουμε κλιμακώνοντας  την  πάλη μας.  Χρειάζεται  όσο 
ποτέ να αντιστοιχήσουμε την πάλη μας με τις  ανάγκες,  να 
παραμερίσουμε τις συμβιβασμένες ηγεσίες των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ. 
Να ηττηθεί η γραμμή ήττας που καλλιεργούν χρόνια αυτές 
οι  δυνάμεις,  της  «ενότητας  στο  πρόβλημα»,  των 
ευκαιριακών συμμαχιών, της απομόνωσης του κλάδου που 
οδηγεί στην απομαζικοποίηση των γενικών συνελεύσεων 
και σε λογικές ανάθεσης και παραγοντισμού. Χρειάζεται να 
ενισχυθεί  η  λαϊκή  αυτενέργεια,  η  μαζική  συμμετοχή  των 
εργαζομένων στις συλλογικές διαδικασίες, στα σωματεία και 
τους συλλόγους. 

Μονόδρομος για μας είναι η συμπόρευση με το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, 
ώστε να δημιουργήσουμε ένα μαζικό, οργανωμένο κίνημα απειθαρχίας και ανατροπής, 

που θα βάζει εμπόδια σ’ αυτή την πολιτική, 
θα ανοίξει δρόμο για τη διεκδίκηση του σχολείου των αναγκών του λαού και της εξουσίας του.  

Επιτροπές Αττικής


